
 

Odprto pismo Slovenske Karitas, namenjeno predsedniku RS dr. Danilu Türku, 
predsedniku vlade RS Borutu Pahorju, poslankam in poslancem Državnega 
zbora RS ter posameznim ministrom 

 
Spoštovani!   
 
Na Slovenski Karitas smo v okviru dvoletnega mednarodnega projekta 
ozaveščanja in izobraževanja za razvoj »Vpliv HIV-a in AIDS-a na prebivalstvo 
držav v razvoju in na razvojne procese v Afriki«, ki ga sofinancirata Evropska 
komisija in Ministrstvo za zunanje zadeve RS, izvedli različne aktivnosti, ki so 
vključevale učence in druge mlade, učitelje, sodelavce Karitas ter širšo javnost v 
Sloveniji. Izvedene aktivnosti so prispevale k razumevanju problematike HIV-a in 
AIDS-a v Afriki, ki tam ni samo bolezen, ki terja življenja milijonov ljudi, ampak je 
močno povezana z revščino. Vpliva na zdravstvo, šolstvo, zaposlovanje, 
gospodarstvo ... Pandemija HIV-a in AIDS-a je danes dosegla takšno stopnjo, da 
spodkopava in ovira razvojne procese v državah v razvoju ali pa celo uničuje vse 
dosežke, ki so jih naredile lokalne skupnosti, politične avtoritete ali NVO, da bi 
izboljšale življenjske pogoje v teh državah. Problem HIV-a in AIDS-a v Afriki je 
povezan tudi z mnogimi drugimi področji kot so izključevanje, neenakost spolov, 
stigmatizacija idr.  

Na Slovenski Karitas skupaj s 420-imi mentorji ter z učenci iz 196-ih osnovnih in 
dijaki 78-ih srednjih šol, ki so pri delavnicah o problematiki AIDS-a v Afriki izdelovali 
izdelke v znamenje solidarnosti do vseh, ki trpijo zaradi posledic HIV-a in AIDS-a in 
revščine v državah v razvoju, apeliramo na vas, ki sprejemate odločitve na lokalnem 
nivoju, v naši državi, v Evropi in v svetu, da skupaj naredimo še več za odpravo 
revščine po svetu.   

Prebivalstvo Afrike in njihove avtoritete potrebujejo sredstva za boj proti pandemiji 
AIDS-a - sredstva za univerzalni dostop do preventive ter antiretrovirusnega 
zdravljenja in oskrbe ljudi, ki živijo s HIV-om in AIDS-om ter sredstva, da ustvarijo 
pogoje za dolgoročni trajnostni razvoj.  

Politiki imate moč in možnost, da podprete mednarodne strategije in politike za 
povečanje sredstev za boj proti HIV-u in AIDS-u ter lahko vplivate na povečanje 
deleža in učinkovitosti razvojne pomoči Republike Slovenije. S tem boste 
prispevali še več k uresničevanju razvojnih ciljev tisočletja (MDGs) in 
posledično k zmanjševanju revščine in reševanju problema AIDS-a, še 
posebno v Afriki, ki je prioritetno območje evropske razvojne politike.  

V upanju, da združimo svoje moči v globalnem boju proti AIDS-u in proti revščini, vas 
lepo pozdravljamo.  
 
Učenci in dijaki 274-ih slovenskih šol, njihovi učitelji in sodelavci Slovenske Karitas 
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